

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любовь Андреевна и сексопатолог

Удовлетворенная, чуть невыспавшаяся и с легким приятным пощипыванием в трусах между ног после ночи, я утром шла на работу. Все было прекрасно, но меня беспокоило одно-последнее время я стала замечать что мужские члены двигаются во мне уж как то очень свободно, не так как раньше с плотным обхватом всего ствола. Особенно это становилось заметно когда я была сильно возбуждена. Ну что это за безобразие-хлюпает как «кошелка», мне вспомнился вчерашний секс с Валерой на диване. «Не могло же мое влагалище само вот так расширяться. Это что получается от старости уже?» — невесело думала я про себя и эта мысль портила мне настроение. Мой почти главный орган, который доставлял мне и окружающим столько удовольствия и радости, вдруг начинал давать сбой. Ну а что вы хотели... работа без активной нагрузки, возраст и ко всему нерегулярный, не ежедневный секс.

Из разных источников мне удалось выяснить что действительно, стенки женского влагалища с возрастом могут терять эластичность в результате чего появится эффект увеличенной его ширины. Но в то же время там говорилось как избежать подобного старения-надо регулярно делать специальные упражнения для внутренних мышц половых органов и поддерживать их тонус. Тогда ваше влагалище и в 50 лет будет как у молоденькой девушки. Слепо доверять методам из интернета было бы легкомысленно и я найдя объявление частного сексопатолога, выбрала денек чтобы сходить на консультацию.

Когда я нашла на заднем дворе нужного дома малоприметную дверь и вошла, то очутилась в небольшом и уютном коридорчике с креслами и еще одной дверью, видимо основного кабинета. Посетителей к моему удовольствию больше не было и я сразу постучала в нее. Доктором или врачом, как вам будет угодно, оказался мужчина возрастом с виду помоложе меня на несколько лет, но это не поколебало мою решимость поправить ужасную ошибку природы и времени, так что я смело вошла и села на предложенный стул. Моя проблема как выяснилось оказалась вполне обыденной, с которой сталкиваются все женщины после сорока лет, и которую со слов Валентина Петровича (как он представился) можно успешно решать не прибегая к большим расходам.

— «Проходите за ширму, снимайте белье и садитесь там же на кресло для осмотра. « — сказал мужчина-врач когда было получено мое согласие на сотрудничество. За плотной тканью находилось стандартное гинекологическое кресло и вешалка со столиком для одежды. Сбоку на еще одном столе стояли какие то приборы и цилиндры разной толщины с идущими от них проводами. Быстро разувшись, потом сняв юбку и трусы, я скромно, не задирая ног на подставки, села и стала ждать.

— «Поднимите ножки голубушка Любовь Андреевна, вот так хорошо. Сейчас мы с вами немного осмотримся. « — доктор подошел к креслу, предварительно щелкнув замком входной двери чтобы случайный посетитель не вошел без разрешения. — «Ну что, внешне у вас все выглядит очень хорошо, а теперь закройте глазки и расслабьтесь чтобы я мог померять давление внутри. « — с этими словами он повернулся к приборам на столе. Нет, Валентин Петрович не полез в меня пальцами, а вместо этого я ощутила как цилиндр из «теплого» пластика вошел в мое влагалище. — «Секундочку потерпите, мне надо поменять датчик. « — цилиндр плавно вышел из меня и через полминуты вошел другой, гораздо толще первого. —

«Вот, это то что надо, так... Теперь попробуйте сжать его мышцами. Ничего страшного если не получится как надо, сделайте как можете и все.»

Я добросовестно попыталась сдавить влагилицем вставленный в него предмет, напрягая все мышцы промежности одновременно, хотя кажется больше сжимался анус чем все остальное. — «Когда вы научитесь управлять отдельными мышцами, то вам это будет делать легко, а для начала и так неплохо. « — приговаривал доктор вытягивая прибор вдоль которого тянулись прилипшие к нему мокрые волосы. — «Подождите пока, не поднимайтесь. Нам надо обсудить еще кое-что. Дело в том что прибор показывает общее давление, а мне бы желательно знать и его динамику. Ну это как давление распределяется по всей длине. К сожалению прибором это измерить нельзя и определить эту динамику можно только... ну как вам лучше сказать... только непосредственным контактом с врачом, простите.»

Доктор старался говорить как можно деликатнее чтобы не испугать свою застенчивую посетительницу. — «Нет, нет! Если вы психологически не готовы к такому, то Боже упаси настаивать на этом. Можно обойтись и без этого, но тогда все будет просто немного дольше и сложнее. Тут только личная воля пациентки. Я не хочу и не имею права вас принуждать. К тому же в этих случаях я делаю значительную скидку в оплате. « — мне он казался приличным и честным человеком, ко всему также очень даже симпатичным, а последние слова меня как рачительную хозяйку просто порадовали.

— «Ну наверно я... согласна. Ведь это не измена мужу, правда ведь доктор? И вообще я надеюсь на врачебную этику, так же?» — я говорила и мне самой хотелось верить в свою скромность. — «Значит все будет у вас хорошо, но тут есть маленький нюанс. Можно сделать дополнительный осмотр и в другой день. Дело в том что понимаете, мне ведь тоже надо быть к этому готовым... ну чтобы можно было физически провести этот контакт. Вы уж простите если я попрошу вас посодействовать в общих интересах. « — казалось он сам слегка был смущен от такой просьбы. — «Я понимаю... ну если надо, то сделаю. Надеюсь это не займет много времени... Давайте, доставайте его... ну «прибор» ваш и положите мне в руку. « — я говорила с прикрытыми глазами откинувшись в кресле.

— «Кстати наденьте на глаза вот эту повязочку-вам с ней будет гораздо легче сосредоточиться на главном». — он протянул мне широкую шелковую ленту с резинкой, которую я надела на голову закрыв наполовину лицо. Когда в мою руку лег его теплый член, то я оценила его вес и размер. Правда он был уже в полустоячем положении что значительно облегчало мою задачу. Поглаживая и легонько сжимая «прибор», я тут же почувствовала как он начал расти в моей ладони и буквально через минуту превратился в толстый, горячий цилиндр, но покрытый уже не пластиком, а мягкой живой кожей.

— «Если случится неожиданное, чего практически не бывает, то вы можете не беспокоиться-я все приведу в порядок и никаких последствий не будет гарантированно. Все, спасибо... теперь откиньте голову на подушечку и еще раз расслабьтесь. « — доктор вытянул измерительный «цилиндр» из моей руки и я положив голову на подголовник сзади, приготовилась к следующему этапу обследования. — «Еще потерпите пожалуйста немного, пока я подготовлю все окончательно» — кресло после этих слов стало опускаться вниз и когда оно остановилось, мягкие пальцы начали поглаживать мои половые губы нанося на них смазку. В заключении в меня была вставлена трубка и введена порция в грамм 50 какой то жидкости. — «Это противозачаточное... ну на всякий случай. « — пояснил врач негромким и спокойным голосом. Я знала что можно уже и без него, но промолчала.

«Датчик» доктора оказался гораздо толще даже последнего цилиндра, но благодаря обильной смазке (как нанесенной, так и моей собственной) он легко вошел в меня. Введя его примерно на пять сантиметров, врач остановился и попросил меня снова попробовать сжать влагалище несколько раз. После этого он продвинул «прибор» еще на несколько сантиметров и опять я провела серию сжатий. От такого обследования меня уже начинало трясти. — «Ну в принципе теперь мне все понятно. Можно заканчивать и одеваться. « — «цилиндр» кажется начал выходить из меня.

— «Доктор... пожалуйста еще немного, пообследуйте меня. « — прошептала я крепко вцепившись в подлокотники.

— «Понимаю, понимаю голубушка. Вы здоровая женщина, так что это нормальная реакция. Такое случается иногда с пациентками у которых нерегулярный секс, но я конечно сделаю все что от меня зависит... не волнуйтесь. « — после этого его огромный «прибор» снова вошел до конца и уже через минуту заставил меня скривиться от оргазма. Повязка слетела с головы и теперь я сидела с раскрытым ртом, тупо уставившись на торчащий из меня огромный, со вздувшимися венами член Валентина Петровича. Он ничуть не смутившись, спокойно вытянул его с негромким чмокающим звуком и повернувшись, быстро вышел за ширму в основной кабинет. — «Там есть салфеточки Любовь Андреевна, вы приведите себя в порядок и выходите ко мне потом. Не торопитесь, я подожду.

Отдышавшись и тщательно подтерев свою раскрасневшуюся после обследования «киску», я оделась и тоже вышла следом. Доктор сидел за столом и что то писал в журнале. Он подробно начал объяснять мне какие упражнения и с какими инструментами надо производить для укрепления влагалища. Как правильно делать удержание, втягивание и прочие действия требующие точного управления мышцами таза. В конце мы договорились что мне надо будет прийти снова через неделю для проверки прогресса состояния.

— «Скажите доктор, а почему вы это... не сделали до конца? мы же договорились что можно. « — смущенно осмелилась спросить я.

— «Следующий раз голубушка, следующий раз. На первом приеме в этом нет необходимости. А вот если у вас появятся заметные изменения, то этим вы меня очень порадуете через неделю. И еще вам дорогая Любовь Андреевна надо почаще заниматься сексом, что тоже значительно улучшит ваше состояние. По моему наблюдению у вашего организма в этом есть большая потребность и на первых порах я постараюсь помогать вам в меру своих возможностей, если вы не возражаете конечно, но правда часто это делать не смогу по специфике своей работы. — «Я не возражаю доктор...»

**** С этого дня каждый вечер и утром перед работой, я закрывшись в ванной стала делать упражнения которые мне назначил Валентин Петрович. Для этого мне понадобился пока только один тяжелый искусственный фаллос с большой головкой, который надо было научиться удерживать в себе стоя. Поначалу это оказалось совсем непростой задачей-пластиковый член никак не хотел держаться на весу и даже несмотря на утолщенную его верхнюю часть медленно опускался выпадая на пол. Но благодаря моему упорству, происходило это с каждым днем все медленнее и в итоге к концу следующей недели мне все таки удалось остановить его удерживая влагалищем за головку. Теперь я начала чувствовать мышцы отвечающие за сжатие и могла управлять ими отдельно, оставляя почти расслабленными все остальные, в том числе и сфинктер заднего прохода.

В субботу когда надо было идти на прием к врачу, я с утра немного подправила маленькими ножницами волосы на половых органах, чтобы они не прилипали к медицинскому оборудованию и еще немного потренировавшись на сжимание фаллоса с его удержанием на весу, к назначенному времени отправилась в клинику.

**** Валентин Петрович встретил меня как старую знакомую.

— «Проходите голубушка Любовь Андреевна, присаживайтесь. Сейчас мы с вами выпьем по чашечке кофе и поболтаем немного сначала.»

Отпивая маленькими глотками из предложенной мне чашки, я рассказывала про свои занятия и успехи, в то время как доктор внимательно слушал и одобрительно кивал головой.

— «Очень хорошо, а теперь идите за ширму и подготовьтесь как прошлый раз, а я как раз пока кое-что запишу для себя.»

Раздевшись снизу до пояса, я надела на голову лежащую там же знакомую повязку и села в кресло, сразу в нужную позу. Затем опустила ленту на глаза и сообщила что уже готова к началу осмотра. Послышались мягкие приближающиеся шаги, потом шелест надеваемой резиновой перчатки и голос Валентина Петровича:

— «Сейчас голубушка, мы будем действовать немного по другому, так что если вдруг вам станет вдруг не комфортно, вы сразу мне говорите. « — после этого его палец в резиновой перчатке начал наносить смазку на мой задний проход, слегка погружаясь в него.

— «Сегодня дорогая Любовь Андреевна, вам не придется готовить наш контакт. Вы так прекрасно выглядите, что в этом кажется уже нет необходимости, да и вам как я вижу дополнительная смазка тоже не нужна... « — но вместо ожидаемого «прибора», я почувствовала входящий через анус в прямую кишку длинный палец доктора.

— «Потерпите, потерпите милая... « — и следом за ним, большую головку члена уже во влагалище.

— «Вам так удобно? Нигде не больно?» — в ответ я только отрицательно помотала головой показывая что со мной все в порядке.

— «Посидите так спокойно и старайтесь расслабиться. Думайте о чемнибудь отвлеченном. «

— Валентин Петрович говорил спокойно и в его голосе не чувствовалось заметного возбуждения.

Насаженная на обе дырки, я не понимала как в таком положении можно думать о чем то кроме секса, но внешне старалась не подавать виду и только кивнула, выдавив из себя что-то вроде «угу».

— «Вот и хорошо. А теперь попробуйте несколько раз сильно сжать влагалище с расслабленным анусом... Отлично, вы просто молодец. Теперь наоборот, сожмите мой палец, а головку отпустите... Превосходно. « — Доктор осторожно вытащил палец из моего заднего прохода.

— «Сейчас мы с вами немного потренируем мышцы. Я буду медленно выходить из вас, а вы матушка старайтесь держать головку влагалищем и не выпускать ее. « — после чего Валентин Петрович вогнал свой «прибор-дубину» до самой матки, так что у меня от удовольствия, под повязкой поплыли цветные круги перед глазами и затем потянул его назад.

Я отчаянно работала влагалищем, стараясь сильнее сжимать и не выпускать член из себя, что не осталось незамеченным.

— «Совсем уже неплохо, но еще слабовато конечно. Месяц тренировок и мне будет действительно трудно освободиться из вашего «плена» голубушка. « — похвалил меня

Валентин Петрович, все еще оставаясь во мне.

— «Давайте милая мы с вами сделаем заключительный аккорд и на этом закончим на сегодня. Поверьте, он будет вам очень полезен. « — с этими словами доктор взял меня сбоку за ягодицы и начал производить своим членом во мне ритмичные возвратно-поступательные движения.

В моем состоянии не потребовалось много времени чтобы заставить меня задержаться в оргазме и заметив это, Валентин Петрович замер ненадолго и затем вытянул из меня свой разрядившийся «медицинский аппарат».

— «Очень хорошо, очень хорошо. Ваша реакция вселяет в меня уверенность на достижение вами высоких результатов в наших занятиях... Не двигайтесь пока голубушка. « — кресло поехало вверх и когда оно остановилось, я почувствовала как теплая струя из спринцовки ударила мне во влагалище, нейтрализуя налитую в него мужскую сперму.

**** Через месяц я уже не просто легко удерживала в себе тяжелый дилдо, а как гимнастка стояла и качала им между ног, обхватив влагалищем его головку. Втягивать в себя предмет пока у меня не получалось, но я очень хотела научиться делать своей «киской» сосательные движения, какие умели производить в свое время японские гейши. Не стану подробно описывать наши занятия с доктором, скажу только что они проходили примерно по одной методике, но с постоянно усиливающейся интенсивностью, вследствие чего мне было сложно уделять много внимания на работе моему очкарику-Валере.

Но сильно обижать хорошего парня конечно не стоило и поэтому пару-тройку раз в неделю я втихаря приглашала его в удаленную маленькую подсобку. Там не было ни кровати, ни диванчика, так что мне приходилось закрыв дверь на замок, спускать до колен трусы и нагинаясь «раком», чтобы мой молодой друг мог облегчиться во время обеденного перерыва. Каждый раз после семяизвержения, я сразу не разгибалась, а продолжала стоять в той же позе-Валера знал что еще надо обязательно сделать, и что кстати ему очень нравилось. (Специально для) Он доставал чистый носовой платок и растянув его за концы, как прокладку всовывал между половых губ, чтобы его любимая начальница не вымазала свои трусики и ей не пришлось сразу бежать в дамскую комнату подмываться.

Дома я вытаскивала его и бросала в коробку для грязного белья. Вскоре там накопилось до двух десятков таких желтоватых от спермы и мочи, ссохшихся тряпочек в которых распознать носовые платки можно было с большим трудом. Хорошо отстирав и затем отгладив, я подумала и положила их в тумбочку своему мужу Пете, которыми он с удовольствием стал пользоваться.

Я специально пока не показывала никому своих приобретенных новых способностей и ждала окончания курса «реабилитации» в клинике, который уже подходил к концу. Конечно можно было бы и еще походить на «тренировки», но это стоило денег (клиника то частная) и я благоразумно решила остановиться на достигнутом. Когда на последнем приеме доктор вставил в меня цилиндр прибора и включил измерение давления мышц влагалища-раздался писк зуммера. Валентин Петрович поднял на меня глаза и с недоумением сказал: «Зашкаливает...»

Кажется моя ласковая и гостеприимная «кошечка» превратилась в грозную «лохматую барракуду», но... как говорится, «это совсем другая история».

Всегда ваша, добрая и нежная Любовь Андреевна Таказуко